

2025年2月7日

フェリカポケットマーケティング株式会社

「さいたま市みんなのアプリ」で最大 33%の還元キャンペーン開始 ~デジタル地域通貨で地域経済の活性化を支援、新機能追加のお知らせ~

フェリカポケットマーケティング株式会社(東京都文京区、代表取締役:納村哲二、以下当社)は、 株式会社つなぐ(さいたま市、代表取締役:佐々木彰)が運営する市民アプリ・デジタル地域通貨事業に対し、「さいたま市みんなのアプリ」(以下「本アプリ」といいます)を提供しております。

この度、株式会社つなぐでは、さいたま市から委託業務を受託し、市民の消費を下支えする取組として、2025年2月7日(金)より「さいコイン」」「たまポン」を活用した「さいたま市みんなのアプリキャンペーン」(以下「本キャンペーン」といいます)を実施します。これにより、同社が従来から実施しているチャージ時の最大3%ポイント付与と併せて、最大33%のポイントが進呈されます。

当社では、本キャンペーンの実施にあたり、本アプリに「利用還元予定」機能をリリースいたしましたので、お知らせいたします。

当社は本アプリを通じて、さいたま市の地域社会の活性化に貢献してまいります。

■さいたま市みんなのアプリキャンペーン

還元率	さいコイン決済額の30%			
還元額	総額 10 億円			
	※1 人当たりの還元上限(決済額の 30%分)は			
	30,000 ポイント (1 ポイント 1 円相当)			
	※「さいコイン」での決済時に「たまポン」でポイント			
	を還元(送る・受け取る・商品交換は対象外)			
実施期間	2025年2月7日(金)~2025年4月24日(木)			
	※予算上限に達し次第終了			
その他	※キャンペーンで取得したポイントの有効期限は			
	2025 年 5 月 31 日(土)まで			
	※「さいコイン」のチャージには、「さいたま市みんな			
	のアプリ」でのマイナンバーカード認証必須			
	※還元分の「たまポン」は木曜までの過去 1 週間			
	分を翌水曜日にまとめて付与されます。			



チラシ:株式会社つなぐ HP より

■還元予定ポイントの確認方法 (※画面はイメージ)

還元キャンペーンで付与予定のポイントを簡単に確認できる「利用還元予定」機能を追加しました。



■「さいたま市みんなのアプリ」とは

当社が展開するよむすび RSA をベースとして開発した本アプリは、2024 年 7 月 31 日のリリース以来、デジタル地域通貨機能を中心に、行政サービスと民間 サービスを 1 つのアプリにまとめて提供するプラットフォームとして、成長を続けています。



本アプリは、さいたま市および地元の経済団体や企業が出資して設立した、さいたまの地域商社「株式会社つなぐ」によって運営されています。

【デジタル地域通貨の機能】

- ・ さいコイン・・・・指定の ATM 又は銀行口座・クレジットカードによりチャージいただける電子マネーです。全ての加盟店でご利用いただけます。
- ・ たまポン・・・・地域貢献活動や「さいコイン」のチャージ時などに進呈されるポイントです。 一部の店舗を除く加盟店でご利用いただけます。

【暮らしをスマートにするアプリ機能一覧 (一部抜粋)】

加盟店一覧	「さいコイン」、「たまポン」が貯 まる・使えるお店を地図やジャ ンルから検索できます。	ゴミ出し カレンダー	地域別のゴミ出しカレンダーを 確認できます。
図書館利用者カード	図書館利用者カードを読み取り、アプリでカードの利用・管 理ができます。スマホ1つで本 を借りることができます。	市への電子申請	スマートフォンから申請・届け 出ができる、「電子申請・届出 サービス」と連携します。
シルバーカード	65歳以上のさいたま市民を 対象とする、シルバーカードの 表示ができます。	水道局アプリ	水道局アプリを起動します。(イ ンストールされていない場合 は、アプリストアを開きます。)
健康マイレージアプリ	健康マイレージ(WoLN)アプリ を起動します。(インストールさ れていない場合は、アプリスト アを開きます。)	防災アプリ	防災アプリを起動します。(イン ストールされていない場合は、 アプリストアを開きます。)
CINE さいたま市 公式LINE	さいたま市LINE公式アカウン トを開きます。	子育てWEB	さいたま子育てWEBを開きま す。
ポイント支援	貯めたポイントを地域で活動 する団体へ寄附できます。	商品交換	貯めたポイントを商品と交換で きます。
行政給付受取登録	給付先となるユーザーアカウ ントを登録することができます。	送る・受け取る	「さいコイン」の残高を個人間 で送る・受け取ることができま す。
市の広報	さいたま市の広報媒体にアク セスできます。	オンライン相談	市の相談窓口を予約し、ビデオ 通話で相談できます。

■関連リンク

株式会社つなぐ/ さいたまの地域商社

https://www.home.saitama-tsunagu.com/

株式会社つなぐ/ 最大 33%!「さいコイン」「たまポン」を活用したポイント還元キャンペーンを実施します

https://www.home.saitama-tsunagu.com/news/1069/

さいたま市/「さいたま市みんなのアプリ」が始まりました

https://www.city.saitama.lg.jp/001/154/012/001/p113474.html

さいたま市/ 最大 33%!「さいコイン」「たまポン」を活用したポイント還元キャンペーンを実施します https://www.city.saitama.lg.jp/001/154/012/001/p118455.html

■アプリダウンロードはこちら

App Store (ダウンロードはこちら) / Google Play (ダウンロードはこちら)

■よむすび RSA とは

よむすび RSA とは、2020 年 4 月から導入を開始している地域のコミュニケーションプラットフォーム「よむすび®」を基盤として、地域通貨・地域ポイントなどの決済機能をメインに、さまざまな分野の機能をミニアプリとして搭載できるスーパーアプリです。よむすび RSA では、当社が各自治体に提供している健康や SDGs など多分野のアプリをはじめ、地域住民の皆様の利便性を高める機能を、ミニアプリとして地域ごとにカスタマイズしてご提供することが可能です。

よむすび公式サイト: https://yomsubi.com/

当社は、地域経済の活性化・コミュニティの活性化・市民の心身の健康とウェルビーイングの向上に貢献するため、自治体向けに地域通貨、ヘルスケア、エコ、SDGs、ボランティアなど、多岐にわたるデジタルソリューションを提供しています。

今後も、各種ソリューションを通じて、行政・企業・店舗・住民の皆様を「円より縁」で結び、豊かな 地域社会の実現に貢献してまいります。

【本件に関するお問い合わせ先】

フェリカポケットマーケティング株式会社 社長室 広報担当 cr@felicapocketmk.co.jp

^{「※}さいコインの発行事業者はイオンフィナンシャルサービス株式会社です。(前払式支払手段事業者登録 関東財務局長 第00774号)

^{『※}App Storeは、米国およびその他の国で登録された Apple Inc.の商標です。

[※]Google Play は、Google LLC の商標です。